

一班一品阅淄博

张店区盛湖小学举行庆“六一”游园活动



5月31日,张店区盛湖小学举行“一班一品阅淄博”庆“六一”五育并举融合游园活动。

童年是一弯彩虹,童年是一幅画,童年是一首诗,我用清脆的声音、美妙的舞姿,把成长的瞬间娓娓道来……

为了让孩子们过一个充实、多彩、快乐的节日,5月31日,张店区盛湖小学举行“一班一品阅淄博”庆“六一”五育并举融合游园活动,全体师生和家长欢聚一堂,满怀喜悦,共庆美好“六一”。

活动分为“文化淄博”“技艺淄博”“文化淄博”“商贸淄博”“田园淄博”等几个部分,让孩子们通过游园的方式,亲身感受淄博历史文化的魅力。在“文化淄博”部分,同学们参观学习“一班一品”展,从淄博历史、人物、工业、地理等多个维度感受淄博文化。在“商贸淄博”部分,学校结合数学纸币教学,让学生自主买卖,体验贸易的过程。在“田园淄博”部分,学校注重劳动教育与德育教育相融合,结合“山青园”劳动实践基地,让学生学习农

作物生长知识,珍惜劳动成果,养成良好品德。

另外,同学们通过听、讲、学、练、参与、体验、自由交易等多种方式获得积分,兑换学校准备的各种具有淄博特色的工艺品及有年代感的小吃。家长代表走进学校,与孩子们组成小队,每一项活动都以小组为单位参与其中,既是大手拉小手家校社共育的体现,也培养了孩子们合作能力。

本次活动以巡礼淄博及红色传承为主线,以每一位学生为中心,将德育、智育、体育、美育、劳动教育有效融合,家校共育、合作共生,实现育人价值的融合体现。同时,在“火热淄博”的当前,让学生多角度了解家乡的人文、地理、历史等多种文化元素,培养学生爱祖国、爱家乡的炙热情怀。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健
通讯员 朱翠



绿杉园小学庆“六一”

5月29日—31日,绿杉园小学举行了庆“六一”系列活动,包括“红领巾爱祖国”新队员入队仪式,“艺”起扬帆,歌声飞扬”班级合唱展示,“创新点缀人生,科技融入理想”科技展示、沉浸式体验、竞技活动,“杉娃淘书乐”“红色电影节”等。

活动营造了活泼向上的节日氛围,为孩子提供了锻炼的机会和展现自我的舞台,充分展示了绿杉学子良好的精神风貌,凸显了学校近年来提升学生综合素质教育所取得的丰硕成果。孩子们在活动中度过了一个快乐、难忘的儿童节。

房丽

祥瑞园小学

“祥瑞大集”活动
火热开展

“六一”国际儿童节,一场充满欢乐与收获的“祥瑞大集”活动在祥瑞园小学火热展开,孩子们全员参与,乐在其中。孩子们三人一组,五人一队合作布置摊位,立起广告牌,琳琅满目的大集吸引了无数小顾客。

“走一走,瞧一瞧,快来看看我这边。”“机会不是天天有,该出手时就出手。”“走过路过,千万不要错过……”孩子们为了招揽小顾客,使出浑身解数。欢笑声、叫卖声、讨价还价声此起彼伏,汇成了一曲欢快的集市交响乐。在“祥瑞大集”活动中,孩子们感受到了买卖的乐趣,享受到了交换和分享的快乐,学会通过旧物置换推广环保理念,增强勤俭节约意识的同时,培养创造力和实践能力。

王会鹏

柳泉小学

开展骨干教师
交流汇报活动

课堂是学校教育的主阵地,课堂是教师成长的舞台,一线教师应更多地去研究课堂,提高灵活驾驭课堂的能力。为充分发挥骨干教师的示范引领作用,提高教师的课堂教学水平和班级管理的能力,近日,柳泉小学开展了骨干教师经验汇报活动。

校长寇新建表示,本次活动既是骨干教师教学技能与特色的展示,充分发挥了他们的示范、引领、带动作用,也为广大教师提供了一个观摩、学习、提高的平台,使更多教师分享、学习优秀的教学经验和方法,推进了校本课堂建设,必将促进学校教师专业发展和教学质量提升。付庆林

淄博中学

育人“智”分享
“慧”做班主任

为探讨班主任工作在新形势下的途径、方法和意义,开创学校德育工作新局面,近日,淄博中学举行了“育人‘智’分享 ‘慧’做班主任”班主任工作论坛,学校党委书记宋汝智、校务委员刘玉军

出席。论坛由学生处主任赵明主持,年级主任、全体班主任参加。

优秀班主任对班集体建设和学生思想道德建设的经验分享,帮助更多班主任找到了解决学生管理难题和困惑的路径。学校将依托班主任论坛这一平台,让班主任团队取长补短,为学生德育工作良性开展提供助力。马雪花

淄博十一中

心扬社举办
首届校园辩论赛

为丰富校园生活,增强学生们的思辨能力,帮助同学们更好地认识问题、解决问题,淄博十一中心理社团心扬社举办了首届校园辩论赛。6月1日下午,淄博十一中首届校园辩论赛决赛在学校报告厅举行。正反双方围绕“面对焦虑,青年人应该逼自己一把还是放自己一马”展开了精彩的辩论。

辩论场上,双方选手引经据典,针锋相对,表现出严密的语言组织能力、严谨的逻辑思维能力、丰富的知识储备和高超的应变能力。他们立论时侃侃而谈,有理有据;质询时伶牙俐齿,掷地有声;自由辩论时针锋相对,妙语连珠,展现出了很强的综合素养和辩论技巧。

苏旭

张店七中

第38届全国青少年
科技创新大赛
(山东赛区)决赛
再获佳绩

由山东省科协、省科技厅、省体育局、团省委、省妇联共同主办,省科技馆、滨州市科协、邹平市人民政府承办的第38届全国青少年科技创新大赛(山东赛区)决赛最终获奖情况已于近期通过公示期,张店七中学生再获佳绩。

初四7班赵璐嘉(班主任耿芬老师)的创新成果在初中组科技创新成果个人赛中荣获一等奖,全市共有3件作品在此项个人赛中获一等奖。另外,创新实践社团成员、初二16班的赵紫涵和白婧喧同学(班主任张莹老师),在市赛选拔赛科技创意赛中分别荣获二等奖和三等奖。

葛云燕